5章・1節　微分係数と導関数
①　平均変化率　　　④　導関数の計算
②　微分係数
③　導関数
1　次の　　　をうめよ。知
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(3)　一般に，関数
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(7)　関数
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(9)　値が一定の関数を 定数関数 という。

(10)　定数倍，和，差の導関数
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2　関数
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(2)　
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(3)　(2)の結果を利用して，微分係数 
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3　導関数の定義にしたがって，
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4　放物線
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5　導関数の公式を用いて，次の関数を微分せよ。技
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6　次の関数の導関数を求め，〔　　〕内に示した
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［解］　
[image: image111.wmf]f

x

£

¤

x

x

3

O

1

であるから，
[image: image112.wmf]f

x

£

¤

を微分すると　　
[image: image113.wmf]f

´

x

£

¤

x

3

x

2


よって　
[image: image114.wmf]f

´

1

3

Ã

Ä

x

3

@

1

3

Ã

Ä

2

x

1

3


(3)　
[image: image115.wmf]f

x

£

¤

x

P

x

3

O

2

x

2

P

3

　　〔
[image: image116.wmf]x

x

a

〕

［解］　
[image: image117.wmf]f

x

£

¤

を微分すると　　
[image: image118.wmf]f

´

x

£

¤

x

P

3

x

2

O

4

x

であるから

よって　　
[image: image119.wmf]f

´

a

£

¤

x

P

3

a

2

O

4

a


7　関数
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